Завдання 2 туру інтернет олімпіади з фізики 11 клас.
1.Рухоме ядро розпадається на два осколки, маси яких m1 і m2, імпульси p1 і p2 , кут розлітання d. Знайти   енергію Е ,яка виділяється при розпаді ядра.
2.Два акумулятори з однаковим внутрішнім опором r=0,05 Ом і ЕРС  ᶓ1=2,0 В і ᶓ2=1,8 В помилково  включені паралельно як джерело в коло, опір якого R=2Ом. Визначити силу струму в зовнішньому колі і в кожному з акумуляторів. Як змінюватимуться  величини струмів при зменшенні  опору R до нуля?

3.Дві кулі , одна діаметром 10 см і зарядом +2/3*10-8 Кл і друга діаметром 30 см і зарядом  +10-8 Кл,з’єднуються провідником. Який заряд і з якої кулі переміститься на другу кулю? До якого потенціалу будуть заряджені кулі після переміщення заряду?

4.Лампочка розжарення , яка споживає  N=54 Вт, занурена в прозорий калориметр, що містить V=650 см3 води. За t=3 хв вода нагрівається на t0=3,40С. Яка частина споживаної лампочкою енергії пропускається калориметром назовні у вигляді променистої енергії?
5.Як визначити ЕРС джерела, маючи  два різних вольтметри  з невеликими невідомими внутрішніми опорами? Накреслити схему зєднання і пояснити хід виконання роботи.
Розв’язки надсилати до 24 вересня 2013 р. до 15.00  в   електронному вигляді у форматі - *.rtf  (для написання розв'язків використовуйте редактор формул) на електронну адресу  sk-gimnasium@i.ua  тема: Інтернет-олімпіада з фізики (для Бондарчука С.М.); 

